



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудницы таможни, обвиняемой в совершении ряда коррупционных преступлений



Калининградским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении главного государственного таможенного инспектора отдела таможенного оформления и таможенного контроля Калининградского таможенного поста (центра электронного декларирования). Она обвиняется в получении взятки (8 эпизодов - п. «а, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ, ч.1 ст. 291.2 УК РФ).

Следствием установлено, что весной 2019 года сотрудница таможни, с целью систематического получения взяток от декларантов и представителей участников внешнеэкономической деятельности за выпускаемые в ускоренном порядке декларации на товары создала и возглавила организованную преступную группу, в которую она вовлекла еще



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

одного таможенного инспектора.

В период с мая 2019 года по октябрь 2020 года члены организованной группы незаконным путем получали взятки от участников внешнеэкономической деятельности за совершение ими законных действий на общую сумму более 650 тысяч рублей.

Преступные действия сотрудников таможни пресечены в результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий оперативниками 6 отдела УЭБиПК УМВД России по Калининградской области.

Ранее в 2022 году одна из участниц группы заключила досудебное соглашение и ей был вынесен обвинительный приговор.

Уголовное дело направлено в Московский районный суд г. Калининграда для рассмотрения по существу.

03 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1778269>